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                     Ministerio de Seguridad

Secretaría de Protección Civil y Abordaje Integral

                de Emergencias y Catástrofes


CIRCULAR N° 2 - marzo 2016

En virtud de las muchas consultas recibidas referidas a compras de vehículos nacionales e importados y a la nueva modalidad de rendición de facturas de proveedores, informamos por este medio a todos los entes del Sistema de Bomberos Voluntarios: Asociaciones, Federaciones y Consejo Nacional, lo siguiente:
· Rendición de Facturas de Proveedores 
Deben enviar 1 juego de facturas originales, junto a un juego inicializado por presidente y/o tesorero de fotocopias de las mismas. Los originales serán intervenidos por la dirección y devueltos al finalizar el control de la rendición.
Esta modalidad entra en vigencia a partir del momento de recepción de esta circular y es válido para todas las rendiciones no presentadas aún.
· Compras de vehículos o equipamiento:  
No se aceptará la compra de vehículos que no sean operativos. Ante cualquier duda, deberán enviar mail consultando con la Dirección el vehículo que decidieron adquirir.
· Se adjunta a la presente los requisitos actuales para importar ya sea vehículos o cualquier  tipo de equipamiento de bomberos.  

Se recuerda a las asociaciones/ federaciones que todo equipamiento, (vehículos o cualquier elemento operativo adquirido con el subsidio, así como toda importación efectuada bajo el amparo de la ley 25054), deberá permanecer en el inventario de la institución durante al menos tres años.   Asimismo, se hace saber a las instituciones que no se requieren gestores ni despachantes para realizar los trámites concernientes a la importación.
Se adjunta además, Modelo de Acta de  Aprobación de Rendición para ser utilizada por las asociaciones, la que una vez transcripta al Libro de Actas rubricado de la institución, y firmada por toda la Comisión Directiva, deberá fotocopiarse y  hacer certificar la copia por Juez de Paz, Policía o escribano. 

· Se recuerda a todos que no deben esperar al momento de rendir para enviar el Acta certificada de Elección de Autoridades, sino que deben hacerlo inmediatamente después de efectuada la Asamblea, para no quedar con autoridades vencidas en nuestros registros, dado que esto implica no formar parte del padrón de pagos.
Los saludo muy atte
Cdra. Ethel Morandi

a/c Dirección de Control de Bomberos
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